
Vyhodnotenie dotazníkov za MŠ v školskom roku 2016/2017 
Z 34 rodičov vyplnilo dotazník a vrátilo späť do 16 rodičov detí MŠ, čo je 50%.  
1. otázka „Zlepšila sa kvalita školy v tomto školskom roku oproti minulým školským rokom“ 

odpovedalo: 

       10 ANO         2 NIE           3 NEVIEM POSÚDIŤ        1 NEODPOVEDAL 

 

2. otázka „Ako hodnotíte estetickú úpravu MŠ“, že sa im páči úprava prostredia a aktuálnosť 

úpravy podľa ročného obdobia 

       16 ANO 

 

3. otázka „Považujú množstvo aktivít , ktoré ponúka MŠ pre deti a rodičov za dostatočné?“  

      15 ANO                          1  NIE 

 

V 4. otázke, čo by rodičia zlepšili v MŠ 

      8   informovanosť rodičov v oblasti pokrokov dieťaťa v učení a v jeho rozvoji 

      2   výchovno-vzdelávaciu činnosť 

      4   školský dvor a areál MŠ 

      3   zapájanie rodičov na pomoc v MŠ 

 

Na otázku, či by ste svojou aktivitou prispeli ku zlepšeniu prostredia a úprave MŠ, 

odpovedalo: 

      15   ANO                         1  NEVIEM 

 

V 6. otázke  „Ktoré spôsoby informovanosti rodičov MŠ Vám najviac vyhovuje“, odpovedalo 

      9    osobný kontakt - slovná informácia od učiteliek 

      4    nástenky 

      3    písomná informácia v podobe oznamu do skrinky 

 

V 7. otázke, aby rodičia vyjadrili spokojnosť v percentách s prácou učiteliek, sú ohodnotené 

učiteľky od 70% do 100%. 

 

V 8. otázke  vyjadrili spokojnosť v percentách s vedením MŠ, zástupkyňou MŠ od 70% do 

100% 

 

V 9. otázke  uviedlo 11 rodičov, že má v nasledujúcom školskom roku záujem, aby jeho dieťa 

navštevovalo folklórny súbor ,,Slniečko“. 

 

V 10. otázke, v akých aktivitách by mali rodičia záujem pomáhať učiteľkám uviedlo 

      12 má záujem o pomoc pri organizovaní spoločenských, športových a zveľaďovacích   

         aktivitách 

     10 má záujem o pomoc pri úprave interiéru a exteriéru školy 

      6 má záujem o pomoc v rôznych aktivitách, v čase dopoludnia, napr. turistická  

      vychádzka a pod. 


